

Jak Si Mohol?!

Separ

Pýtajú sa ma na veci čo sa nemajú, nedajú,
nechápu, že mi od mala jebe na hlavu,
a nemôže sa stať, že mi prestane,
spojte ruky k modlitbe, s kludom vám našťím na dlane.

No aj tak nejsom ten najhorší v dave,
jebávate svoju dcéru, prosím skapte pane,
aj pedofilní farári, čo to hrajú na boží zámer,
strč si do piče "V mene otca, syna i ducha, amen."

A kameň do hlavy každému tyranovi zvierat,
pustím psov, utekaj a precituj ten prievan,
zdravím všetkých feťákov, čo vynášali veci z bytu,
svojej matke, čo sa zodrala a ty z nej spravíš piču.

Z každej svine raz upečú špecialitu,
toto si zapamätaj, vnímaj to jak formalitu,
a trochu povol, zamysli sa jak si mohol,
byť tak mimo, zaslepený, nakazený zlobou.

Na sídlisko padá dážď, ty padáš zo schodov,
neni to len tak, má to milión dôvodov,
za toľko čiernych bodov je na ťahu karma,
si v piči z toho čo sa deje, no toto je len warm up.

Jak si mohol, ha? Jak si mohol?
Jak si mohol, ha? Jak si mohol?
Jak si mohol, ha? Jak si mohol, ha?
Jak si mohol, ha? Jak si mohol?

Vladimír 518:

Sleduju tě, musím se ti dnes a denně smát,
jak si mohl promrdat svý mládí, to fakt nejde brát,
jak si mohl tvrdit, že jdeš na vrchol a pak furt dál,
dál, dál, dál, nastav hubu, budu chcát.

Lížeš prdele a holiš dicky,
běháš po městě a leštíš kliky,
jsi neurotik a syfilitik,
pryč, pryč, radši dělám kliky.

Jsem workoholik i alkoholik,
pražskej jezdec, co nemá školy,
přiď za mnou a studuj flow,
Bigg Boss crew má auru zlou.

Jedeme dál, jedeme hloub,
chceš vědet víc, tak pojď za mnou,
jsem tu furt a vedu tmou,
buď čistej debil a zbav se pout.

To nejhorší je prosrat čas,
to nejhorší je promrdat život,
to nejhorší je dostat strach,
smradlavej krypl, hnus na křivo.

Vidím tě, na nic nečekáš,
jseš línej zmrď, né protihráč,
jseš ostuda rodiny, nic víc,
poslouchej aspoň big beat.

Já jedu rap a rap jede mě,
miluju život, on miluje mě,
vím kam a taky odkad' jdu,
nespláchnu oheň do hajzlu.

Tvůj táborák dávno nehoří,
na hlavě nosíš paroží,
máš malý koule v kaloších,
jseš píča co se pitvoří.

Když nabíham srát, seru jak Bůh,
když jdu ven, jsem too cool,
brekekeke huf huf,
držte už všichni hubu.